JIumeapHa anredopa m aHaJauTU4YKa reomerpuja, 14.06.2015.

r + vy + =z + t =4

2t — y + 2z — t =1

. Pemutu cucteM muHeapHUX jemHAUYWHA HAM MOJHEeM R : z + t = 2

3x + 2z = 5

5 — y + 3z — t = 6.

. Hera cy U u W mormpocTopu Bekropckor mpocTopa R* remepucanm pemom BekTopuMa
up = ( 1, 2, 3, 4 ), wp = (7, -4, —4, —4 ),
us = ( =2, =5, 3, -1 ), wy = ( 4, 0, -2, -1 ),
uz = ( —2, —4, —6, —8 ), w3 = ( 3, —1, 2, 0 ),
ug = (3, 10, 2, 2 ) wy = (2, 1, 1, 1 ).

Hahu Gap jemmy 6a3y, kao u mumensujy npocropa U, W, U+ W u UNW.
a) llokasatu na je mpecaukasame L : R4 — R4, ne@UHUCAHO ca
L(x,y,z,t) = (x+2y+2—t,—x—3y—2+3t,x+y+2z—t,x+y+z), IMHEAPHU OIEPATOP BEKTOPCKOT MPOCTOPA
R4,
6) Vcmuratu na mu je omepatop L MHBEPTMOWJIAH U aKo jecTe, OAPEAATH MaTpuiy omeparopa L~! y ommocy
Ha KAaHOHCKY 0a3y e mpoctopa R?.

B) Ompemutu Ker(L™1) u Im(L). -1 0 -3
. OmpemuTy KapakTEePUCTUYHY U MUHUMAJHN HOJNHOM Marpune A = 12 1
2 0 4

3aTuM OIpeauTH COICTBEHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe Marpure A.

Ucnuratu ma nu je matpuna A cauuba aujaroHanaHoj um y caydajy na jecre, mahu Gap jeaHy MHBEPTUOUIHY
Mmatpuny P u mujaronmanmy D Tako ma je A = PDP~'. Onpemuru A".

. Hera je V = {(z1,29,73,24) € R* | 2y + 29 + 23 — 24 = 0, 321 — 73 — 23 = 0}. DI'pam-IlIMmuroBuM mocTymsoMm
OpPTOrOHAJU3AIMj€ OOPEAUTU HEKY OpTOHOpMUpaHy 6a3y 3a V.

. Ompemuru pacrojame usmebhy napanesnux pasuu ¢ — 2y +524+27T=0wuw z — 2y + 52— 3 =0.

JImreapHa ajnredpa m aHaJUTUUYKA reomerpuja, 14.06.2015.
r + vy + =z + t =4

2t — y + z — t =1
. Pemutu cucteM nuHeapHUX jemHAUYWHA HAM MOJHBEeM R : z + t = 2
3x + 2z = 5
5 — y + 3z — t = 6.

. Hera cy U u W mormpocTopu BekTopckor mpocTopa R* remepucanm pemom BekTopuMa

w o= (1, 2 3, 4 ), wi = (7, —4, —4, -4 ),
ws = ( -2, -5, 3, —1 ), ws = (4, 0, -2, —1 ),
us = ( =2, —4, -6, —8 ), wy = (3, =1, 2, 0 ),
ug = (3, 10, 2, 2 ) wy = (2, 1, 1, 1 ).

Hahwu mo jemuy 6a3y, kao u aumensujy npocropa U, W, U+ W u UNW.
a) Ilokasaru ma je mpecamkasame L : R* — R* nepumucano ca
L(x,y,z,t) = (x+2y+2—t,—x—3y—2+3t,x+y+2z—t,x+y+2z), IMHEADHU OIEPATOP BEKTOPCKOI MPOCTOPA
R4,
6) Wcmuratu na mu je omepatop L MHBEPTHOWJIAH U aKo jecTe, OAPENATH MaTpuiy omeparopa L~! y ommocy
Ha KAaHOHCKY 0a3y e mpoctopa R?.

B) Onpemutu Ker(L™Y) u Im(L). -1 0 -3
. OmpemuTu KapakTepPUCTUUHU MOJIUHOM MaTpuie A = 1 2 1
2 0 4

3aTuM OIpenuTH COICTBEHE BPEIHOCTU U COTCTBEHE BEKTOpEe Marpule A.

Ucnuraryr na gu je marpuna A ciavyHa AWjaroHANHO] My caydajy ma jecre, mahwu 6ap jenHy WHBEPTUOUIHY
Mmatpuny P u mujaronmanmy D Tako ma je A = PDP~'. Onpemurn A".

. Heka je V = {(z1,29,73,24) € R* |21y + 29 + 23 — 24 = 0, 321 — 73 — 23 = 0}. DI'pam-IlIMmuroBuM mocTymsom
OpPTOrOHAJU3AIMjEe OAPEAUTU HEKY OpTOHOpMUpany 6a3y 3a V.

. Onpemutu yrao mameby Bexropa a = (2,6, —2,6) u mornpoctopa U Bekropckor mpocropa R* remepucamor Bek-
ropuma (1,4,3,0) u (0,3,2,1).



